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1. Podłączanie przewodu zasilającego i przewodów komunikacyjnych 
a. Podłączyć zasilacz. 

 b. Podłączyć standardowy przewód USB z wtykiem Type-B oraz szufladę 
kasową (CDKO). 

 
c. Podłączyć opcjonalny interfejs. 

Interfejs szeregowy (RS232)  Interfejs Ethernet (sieć lokalna)  
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2. Zakładanie materiału 
Poziomo       Pionowo 
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3. Ustawienia papieru 
Aby rozpocząć korzystanie z drukarki, należy skonfigurować ustawienia materiału zgodnie z używanym rodzajem materiału. Można je zmieniać w trybie offline lub za pomocą narzędzia online.  
Ustawienie Typ materiału 
Ustawienia parametru Paragon Bez materiału podkładowego Etykieta (z podkładem) 
 Typ materiału 
Ustawienia parametru Więcej informacji o wstępnie zdefiniowanych ustawieniach odpowiedniego papieru można znaleźć w instrukcji online. 
 Tryb materiału 
Ustawienia parametru Długość dokumentu   Czarny znacznik Odstęp między etykietami 
Ustawienia sprzętu Patrz punkt B-1b. Patrz punkt B-1a. Patrz punkt B-1b i 3.3. 

3.1. Ustawienia parametru (tryb offline) 
1) Nacisnąć przycisk podawania, gdy pokrywa drukarki jest otwarta (drukarka będzie emitować sygnał dźwiękowy).  2) Zamknąć pokrywę drukarki, aby przełączyć ją w tryb systemowy (a. wydruk systemowy). 3) Krótko nacisnąć przycisk podawania, aby włączyć tryb offline (b. diagnostyczny wydruk offline).  

  a. Tryb systemowy b. Diagnostyczny tryb offline c. Menu ustawień papieru 

1 
2 

1 
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3.2. Ustawienia sprzętu 
B-1 Ustawienia czujnika czarnego znacznika 
B-1a) Czarny znacznik    B-1b) Odstęp między etykietami i długość dokumentu   

   Dostosować czujnik do pozycji czarnego znacznika na papierze     Lokalizacja czujnika 

3.3. Ustawienia nawilżania papieru 
Po wybraniu trybu odstępu między etykietami należy zablokować mechanizm nawilżania papieru.  1) Docisnąć mechanizm nawilżania papieru. 2) Przestawić blokadę mechanizmu w pozycję zablokowaną.  

 

1 2 3 

1 
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4. Zmiana prowadnicy szerokości papieru 
1) Pociągnąć, aby zwolnić.  

   

  PRZESTROGA! Zużycie wałka jest uzależnione od szerokości materiału. W przypadku korzystania z wąskiego materiału nie wolno zmieniać przestawiać prowadnic na większą szerokość, ponieważ może to wpłynąć na jakość druku ze względu na nierównomierne zużycie wałka.     

Ustawienie szerokości 80 mm Ustawienie szerokości 58 mm Ustawienie szerokości 40 mm 

1 
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5. Wskazania stanu drukarki (wskaźniki LED) 
W poniższej tabeli przedstawiono stany drukarki i możliwe błędy wraz z procedurami ich rozwiązywania. 
Stan drukarki Kolor Zachowanie Brzęczyk Czynność 
Bezczynność / drukowanie Niebieski Świeci WYŁ.  
Błąd odwracalny 
Koniec papieru Pomarańczowy Świeci Dźwięk ciągły Założyć rolkę materiału.  

Pokrywa otwarta Pomarańczowy Świeci WYŁ. Zamknąć pokrywę drukarki. 
Przegrzanie głowicy termicznej Pomarańczowy Miga ciągle Dźwięk ciągły Poczekać 10 sekund. Po upływie tego czasu drukarka wznowi drukowanie. 
Zacięcie w module noża Pomarańczowy 2 mignięcia, pauza 3 sekundy Dźwięk ciągły Najpierw otworzyć pokrywę przycisku podawania, a następnie pokrywę drukarki. Sprawdzić moduł noża.  Usunąć wszelki zacięty materiał. 
Błąd czarnego znacznika Pomarańczowy 5 mignięć,  pauza 3 sekundy Dźwięk ciągły 1) Sprawdzić, czy na materiale jest czarny znacznik. Jeżeli go nie ma, założyć materiał z czarnym znacznikiem. 

2) Jeżeli założony jest materiał z czarnym znacznikiem, przesunąć czujnik czarnego znacznika w pozycję czarnego znacznika na materiale. 
Błąd odstępu między etykietami Pomarańczowy 6 mignięć,  pauza 3 sekundy Dźwięk ciągły 1) Przesunąć czujnik czarnego znacznika w pozycję wykrywania odstępu między etykietami.  

2) Jeżeli założony jest materiał, który nie jest przeznaczony do etykiet, zmienić rolkę na materiał do etykiet. 
Ostrzeżenie 
W obszarze wyjścia papieru jest materiał. Niebieski Miga ciągle Dźwięk ciągły Usunąć pozostały materiał z obszaru wyjścia. 
Niski poziom materiału Niebieski Miga ciągle  WYŁ. Wyczerpuje się materiał. Zmienić rolkę materiału, aby uniknąć jego wyczerpania. 
Błąd nieodwracalny 
Nieprawidłowa temperatura głowicy termicznej Pomarańczowy 3 mignięcia,  pauza 3 sekundy Dźwięk ciągły Wyłączyć drukarkę. Zostawić drukarkę na pięć minut, aby jej temperatura spadła.  
Błąd pamięci Pomarańczowy 4 mignięcia,  pauza 3 sekundy Dźwięk ciągły Wyłączyć drukarkę i włączyć ją ponownie, aby sprawdzić, czy błąd zniknie.  UWAGA: jeżeli występuje stan wskaźników niewymieniony w powyższej tabeli, należy wyłączyć drukarkę i włączyć ją ponownie. W przypadku braku poprawy wskazania należy skontaktować się z najbliższym przedstawicielem firmy Toshiba Tec, aby uzyskać pomoc. 


